Honoaunemnue

NPUBJIMKENHOE BbIYUCJIEHUE
JJEMEHTAPHBIX OYHRIIUN

@yurusn e, sin x, cos z, ch 2, sha pasnaraiores B pag Teinopa o crene-
uAM z A MoOLiX 3HaweHHH z (—o0 < z <{.o0). ITH DPAAHI BeChMa OuicTpo
CXONATCA K MOPOKAAIIUM HX QYHKIHAM.

Hanmpumep, ocTaTo4EHBIE dwieH psaja Teiiidopa (QYHKNHUN e* OERITBALTCHA,
KaK Mbl 3uaeMm (cM. § 5.10), caemyromuM ofpasoMm: - . o

n
| (@)] = | 20 ™| <M ) ';

M(x)={e » #2000 g cp<t,
1, =<0,
Ecnu |z} << 1, 10 ocratok R,(z) IpH HeorpanndeHHOM BO3DACTAHHY n CTpC-
MHTCA K HYJWO odenb ObicTpo. B caywae, xorga |x| > 1; yOniBaunme K By1i0
0CTaTKa XOTH M MMeeT MECTO, HO MHOIO MeJiJieHHee.

Ocrarounsiit wien paaa Teitnopa ¢GyHknum sinz MO CTeOeHAM Z OleHM-
Baerca clexylomiaM obpasoM (cMm. § 5.10): -

R, ()] < 22

)< =t .
| By (@] 2v-+ 1!
CnoBa, ecan |z| << 1, OCTATOK IIPH Vv — 00 CTPEMITCA K, HYJNIO OYeHB ObLICTPO.
Ecau ke naM monago0HTCA BHIMHCABTD Sinz A 1 << x << @/2, TO MOMKHO BOC-
[01b30BATLCS PABNOKEHHEM

- 2 ) 4
sinz:cos(iz‘_;—x)zi_.(n—-x) L=t

2! i 41
1o cremenaM mn/2 — z, cxomAm(AMcA MiA |m/2 — x| << 1 BecbMa ObiCTpo. -
ITepeiieM "Temepb K BOIPOCY O BLIYMCIEHHH Jorapu@MoB H KOpHed.
Oyuxousa Inz 3amaguMm gucao 4 > 1. Ecan 1 < 4 < 2, o mpencra-
BUM A B BHJe
A=14+u O<u<l)

1 BoramenuM In A, BocmonssosaBmuchk psagoM Teitnopa ¢ynxnmmm In(l 4 u) no
CTeNEHAM u:

2 3 - N
InA=In(4u=u—St— ®

Eein cauTaTs NPUOIHIKEEHO
3

ln(1+u)~u—-_'l‘-?’_+.§., + (=~ "

un—l

1

n

. (2)
to omu0xa mpulmmxenna Gyrer pasHa
n+1 y? ) nte untl
-1 —
+ (=10 7 '

¥ TAK KAk B LPaBOl 4YaCTH BTOro paBeHcrsa crouT psap Jleibmuma (¢ To%-
HOCTBLIO /{0 3HAKA), TO ' ‘

R (u) =(—1)

n

Ry ()] < 22 @
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IlpaBas wacTb 9TOrO HEePaBeHCTBA OBICTPO CTPEMATCS K HYAIO HDPH 2 — 00,
warnpamep, ecan u < 0,1. UtoOHl DONYyYUTH OPH HTOM YCIOBHOU OIIAGKY, MeHb-
myio, yeM 10~*, gocrarouno B mpuGNiKeHHOM paseHCTBe- (2) HOMOIKHTH n = k.
Onnaxo, ecau OBl MBI NOMKeJANH JOCTHIHYTh TOYHOCTH, papHoi 10-* upnm
u == 1/2, uago G»ia0 Gul B3sATL B = 10; .

0 . ‘
N

L2 = <1074,
10 10240 -
[ToysaeTcA MHOTO BEHIUHCIeHME. A BeJh KMKIAME HX 3TAI CONPOBOKAAETCH
ele OMMOKAMU JTPYIOro poma — OMMGKAMIl BLITHCIERIA,
Husxe maercs cmoco® BLMHCIeBHs HATYPaAbHOre Jjorapudma modoro wme-
na A > 1. 9tor cmocod, Zaxe Korga 4 << 2, mMeeT OPeNMYHIECTBO Iepejq CLO-
codoM (2).

<

Wmeem ) N R .
14z x x x &
b - =lz——F—fe— )= — T — ] =
= (’2_‘3 )(x 273 )
N 2+l
=2 o 1
2 (el<n,
) k=0
OTKyfa clieflyeT TpUGIHKENHOe PABEHCTBO '
142 < 2Rt )
=g ~2 Y gy O<a<y) *
\ k=0 -
¢ outubroH : . ]
| Fana 01 < (2 + 1=3) " ®

KOTOpasi BETBOXHTCA CIefylomuM oGpasoM.
1IpuGinxeHHbIe PaBeHCTBA .

2 . 2n+1
—~ o X _onem z
hl(i—i—wv)~x - + . (=) T
' 2 . can+1
—)~—— 2 ——-...———x
In(l —2)x x 5 Gy

HMeI0T MeCTO C OIIII’I6KaMJPI, He IPpeBhIINAIOONIEMHU COOTBECTCTBEHHO
x2n+2 x2n+2

m1 2 1—=z

(cx. § 5.10, dynenus In (1 + z)). Croxus o1 omHOKY, NOJAYYHM HepaBeHCT-
BO (D). .-
3aMernM, 4T0 QYHKLAA 1
- + =z
1])(x)=1__x (07<x<1)

crrporo MOHOTOHHO BO3pacraer Ha monyuntepsane [0, 1) u upm otom
$(0)=1, lim ¥(z) =+ oo,
x->1-0 )

[pubaureBHBIH MeToft (4) MoKHO OpEKOMeHJOBATH. U B ciaydae 1<<4d <<2,
Haupnmep, ato6bl BbruncauTs In (3/2), pemaem ypasHenue :
' 3 14z

P 1—=z
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#a noayuntepsane [0, 1). Honyyum
JRUE T (5 SOR
5 2 > 5 L )
Ha ocHoBanuu (4) sanumeM NIA UPHMepa fiBa NPUONHKEeHHBLIX PABEHCTB&

3 2 21\

3. 2 2 /1 2 [1\p
1n"z“~3+?(?) +'5—(‘5') @

¢ omubKaMU COOTBETCTBEHHO

1 1
(=1 Ra(?)|< 935 " )
1. 1 -
e=2 |R(5) < @

Pag (3), Kak MBI BUJEM, Ha 9TOM mpmMepe CXOAHTCA BechMa ObrcTpo. [t cpas-
HEeHHA NpUMeHRHM MeToX (2), Ile HaA0 NOMOKHUTHL U == 1/2. NMeem, Hanpumep,
e At 1 1 1
"Ny~ TR TR

¢ oummnOKoif, He mpeBeimalonieir (eM. (3))

wwn ol

3necy npu BeraucaeHnn In(3/2) Grimo ucmonn3oBaHo 6 wiaeHoB psana TeHaopa
M Opz 9TOM HoidydYeHa omnbKa, He npespnuaiouias 1/384, uro B 3 pasa xyme
omnbru (6), MONYIEHHON ¢ MCHOIHL3OBAHUEM TOJBKO JIBYX WIEHOB,

3aMernm, 410 1 > x. Benp

1}z
=gy —i>1fr-1=a

w2 1
< 6 384

h‘r— R —~—
Yncao y A. Ilyers mHago BHYHCINTE Y 4 (4 > 0) Hus HeKoTOporo na-
TypaasHoro yuciaa k. Ilycrs moka
‘ A=1+gz,

e 0 < z << 1. Torma Mbl MOKEM IUIsI BEIYHCJIEHNA AAHHOrO KOpHA

’1!/74=’{/1+x

BOCIIONIL30BATLCA pAfoM Teitnopa

?l+z=1+14+1”(m”*)ﬁ+“. O<z<1) (8)

3aMeTnM, 4TO n-fi uwieH dTOrO psafa uonydaerca u3d (rn — 1)-To wieHa yM-
HO;KeHHEM NOCIeJHero Ha

1/k) —n+1
iL)——;l—i— <0 (n>1).
3T0 JUCJ0 OTpHNATENBROS, U MOAYJIb €r0 MeHbIIe 1:

WM —=ntt) _ n—t—UhK

n n

<1
TloatoMy pap (8) ecTv paAxR JleitGHEna 1 ero n-ii OCTATOMHEIA wWieH
1)) w0
FTA\TEF RN e 8 et R ey
— +1
Rn (z) = A T

n
n} * + tn -+ 1)1
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OIIeHUBACTCA CAEAYIOUTHM 06pasod:

|R, (2)| <
171 1 . 1 1 1 1
F(-,;——i)...(;—n—[—l), - ?(1—?)(2—7)...@—1—*7) . .
<< n! re= n! x <xl.
Takum 06pasoM, eciiy CYuTaTh OpHOIKEHHO, ITO
;,-'1+Iz11.<_3c_,+f1/ﬂ%’0~_}lx2+...4<
AR (k) — 1) ... ((A/K) —n 2
IRULX(T) (n>_1)(!( )=t et (aj< 1), 9)

0. omiubxa Hpubmukennsa 6yneT yAOBIETBODATE HePABEHCTBY
V R, (2)] < 2™,
Ecan z AocTaTodHo Majo, mampuMep z << 0,1, To HONyYeBHBIA pe3yabTaT
" [

PIOJHG YHOBIETBOPATEAbELLK, Eciy, HAIpUMep, HAKO BRAmCAuTsY 1+ 2C TOU-
#ocThIo 0 1075, MOJKHO BOCIIONB30BATHCA ML DTOM Ienn upubimuxenHolr dop-
Mmyiofi (9), monoxkms B Hell n = 5. MbI, TakuM o0pasoM, TOMHHBI B3ATE CYMMY
IEPBHIX 5 WIeHOB pasnomenusa (8).

OnHako, eca z = 1/2, To axA momydenma Toumoctrm 10~3 mpumocs OH oc-
TaBuTh B PAARY (8) 15 uneHos, moToMy 9rO

1 \14 115
(~2-) > 1073, (?) <1075,

970 ouennr MHoro. He Hamo eule 3a0bIBaTh, 9T0 ¢ KasKOBIM OT/HEJBHBIM 3TAHOM
BoIYHCHeHAR HaKaINBAeTCA eme omubKa JPYroro poxa — omubKa BhIYH-
cieHu, ’
Husxe gaerca MeTO[ pelleHusA IOCTABISHHOHE 3ajaud, FOJAHBIA Isa Jolore
JOJIOKUTEIbHOr0 Yucida A. ITOT MeTOA 3aKII0YaeTcs B TOM, 4To 4ucio A 3a-
nucHLIBAETCs B BAJie MPOU3BeACHH S
A= (1+2)B* (O<z2<1),

ric B nopbupaeTcs Tak, 4rofn uncdo z GblI0 MeHbOIe HamepeX 3aJaHHON0 dYHC-
asa e > 0. Torma

b R ———— B

VA=V (1+2) B*=By Tz

R e .
M BONpPOC CBefeTcA K NpPRGXIGKeHHOMY BHIHCHeHHIOY 1 -7 mpn 0'<z < e.
PaccysmjleHUsT MOMKHO DAaCHOONOKHTH CIeAYIOIHM 00pasoM. 3aJaH0 wpous-
BOJEHOE HaTypaabHoe uucio V. PaccMaTpmBas NOCTeA0BAaTeNbHO WHCJIA
. 1k, 2k 3k, 4k ..., (10)
HAXOQUM CpefH HUX wucno My Takoe, 4To

h Rk k
My <AN' <(My -+ 1)~
Iiciu B neBoM HepaBeHCTBE JTOT0 COOTHOIIEHHS HA CaMOM Jeile M’ﬁ = AN",

TO NOCTABMCHHAA 3aJada peiaeda:
MN

N
bBynem cunTarp Aanee, UTO

My < AN® < (My + 1)* (11)

N\e [My+1\-&
t<a(ar) < ()

‘

nau
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Tar Kak M’}v < AN'" < A (N+D* u M§+lecm nauGoNbiee IACIO B HOCTEI0~
satensHocTn (10), He mpesnmaromee 4 (N 4+ 1)*, 10

MES<ME, (N=1,2,..).
Jaiee m3 BTOporo nepaseHcrBa (11) caexyer
NYA<My-+1, NYA—1<M,,
OTKyJa llm My = oo. Ho rorma

HMeem

TrAe MLl OOJIOHHII

e 1)

Boupoc crenca r nbmuc.nenmo 1/ 1+,
B mamux paccysieHmAx N eCTh IPON3BOJNLHOE HATYpadbHoe wumcyo. He-
pasencTBa (11) MosKHO 3anmmcars CJaeXyIOMIM 06pasoM:

My -1
1<1'*'x<(_ETN_— y

YAe z = ry 3aBucHT oT N. H3 cpoitcta (12) caenyer, aro mpm JIOCTaTO'{HO
GoxpmoM N Bcerfa MOMKHO & == Zy CAeNaTh MeHBIIUM Hallepe] 3aXRHHOTO YiC-
Jsia > 0, HanpuMep € = 0,1,

I puMep. Hago BoraucnnTs y /17 ¢ TouHOCTEIO A0 4-TO 3HAKA.
BossMem N = 10. Ouesupno,

8000 << 17V3 = 1700 << 27 000.

fcuo, uTo wncao My Hamo HCKaTh, mepeGmpas KyGul HATYPRJIBHBIX qHCEH,
HaxojAmuecsa Mexpy 8000 u 27 000. Hponaaonﬂ 3Ty TepeGOpKY, NOTYIHM

M3 = 25% = 15625, (My - 1)% = 17578,
M} <1TN® < (My --1)°.

HxeeM

3/ 10 25 —
}"17-—:]/'17-(25) (E—) ——Qal/ 17(25) ~25y1u01
Tlonaras B dopmyne (9) n =25, monyunM npubamRenHoe paBencTBo

‘/'—7~1+ ©, 1)+(1/3 ((1/3) — 1) ©, 1)2 |

1/3) — 1) (1/3) — 2 1/3) (1/3)—1) ((4/3)—2) ((1/3)—3
(1/3)((/) 31)((/) (0,1)2._1_(/)(( )’ )((4{) )((‘/) )(0,1)4.

¢ omnbxoi .
‘ R5 << 1075, -
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3ameganne. B§ 540 M1 nccaenoBanu cxopuMoct pana Teiinopa dynk-
mun (1 + z)™ wa nnrepsane (—1, -1). Ho mpm nexoroprix m pajg Termopa

(1+x)m=i+mx’"+-"%-—1—)xm“+...- (15)

MOjGeT CXOJUTHCA TaKiKe Ha TOM ILIH HHOM KOHME 3TOr0 wmHTepsaza —1
wan +1.

Ha ocuoBammn 2-i Teopemnt Aleas, ecin creneﬂuou pax (15) cxopurcs
1pn r = 1, To o6A3aTENLHO K 2.

Cmmmocu e pAfa (14) opu = —1 yxasmnaer ‘Ha TOT (paKT, ITG
¢yurgua (L4 x)™ AomKHa ObITH HeUpephiBHA Ipi & = —1. IT0 MOKeT ObLITh
aums ecan m 2= 6, H Torga cyMma paga (14) mpm x = —1 paBBHa HYIIO.



